

Zápisnica

z XIII. zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Volkovciach, ktoré sa konalo dňa 29. júla 2016 v zasadačke obecného úradu.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

ospravedlnení: Bc. Mária SEGÍŇOVÁ, Ing. Ľudovít KOZOLKA, Peter KOZOLKA

Program: príloha k zápisnici

K bodu 1:

Rokovanie zasadnutia obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce JUDr. Ondrej KOZOLKA. Poslanci OZ hlasovaním schválili program zasadnutia tak, ako bol uvedený v pozvánke na zasadnutie OZ.

Hlasovanie: Za: 6

Proti: 0

Zdržalo sa: 0

K bodu 2:

Za zapisovateľa z dnešného zasadnutia bol určený Ing. Tomáš KOZOLKA

Za overovateľov zápisnice boli určení: Ing. Rastislav FRAJKA

Jozef JURÍK

K bodu 3:

Spolu s pozvánkou na XIII. zasadnutie obdržal každý poslanec OZ návrh postupu voľby hlavného kontrolóra obce Volkovce.

Starosta obce na zasadnutí OZ vysvetlil, že daný postup je zostavený v zmysle požiadaviek zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov (§ 18a), ako aj rozpracovaním uznesenia Obecného zastupiteľstva vo Volkovciach č. XI/5 zo dňa 17.6.2016.

Poslanci OZ hlasovaním postup voľby hlavného kontrolóra obce Volkovce schválili.

Hlasovanie: Za: 6

Proti: 0

Zdržalo sa: 0

K bodu 4:

V rámci tohto bodu rokovania obecného zastupiteľstva informoval starosta obce o skutočnosti, že v termíne do 14. júla 2016 boli na Obecný úrad vo Volkovciach odovzdané dve podania pre voľbu hlavného kontrolóra, a to podanie:

Ing. Mareka ŠESTÁKA dňa 13. júla 2016 v denníku doručenej pošty zaevidované pod č. 279

JUDr. Jozefa HORŇÁKA dňa 13. júla v denníku doručenej pošty zaevidované pod č. 280.

Podania obidvoch kandidátov boli doručené v zalepených obáľkach. Po ich otvorení prítomní poslanci OZ vo Volkovciach uskutočnili kontrolu splnenia podmienok.

Ing. Marek ŠESTÁK vo svojom podaní zo dňa 13. júla 2016 doručil:

- motivačný list pre výkon funkcie hlavného kontrolóra obce Volkovce
- životopis
- výpis z registra trestov
- odpis z registra trestov
- doklady o vzdelaní v počte 5 ks príloh

JUDr. Jozef HORŇÁK vo svojom podaní zo dňa 13. júla 2016 doručil:

- prihlášku pre voľbu hlavného kontrolóra obce Volkovce
- životopis
- výpis z registra trestov
- diplom u ukončení štúdia v odbore právo
- diplom z Právnickej fakulty UK Bratislava o získaní titulu JUDr.

Obecné zastupiteľstvo vo Volkovciach schvaľuje, že obidvaja kandidáti splnili podmienky pre voľbu hlavného kontrolóra obce Volkovce požadované vo vyhlásení voľby hlavného kontrolóra zo dňa 17.6.2016.

Hlasovanie: Za: 6

Protí: 0

Zdržalo sa: 0

K bodu 5:

Pred samotnou voľbou hlavného kontrolóra došlo k prezentácii zo strany kandidáta JUDr. Jozefa HORŇÁKA, ktorý pripomenul svoje predchádzajúce zamestnania, získané skúsenosti ako aj víziu výkonu kontrolnej činnosti v nasledujúcom období. Druhý kandidát Ing. Marek ŠESTÁK sa v účasti na voľbe hlavného kontrolóra ospravedlnil emailovou poštou zo dňa 27. júla 2016.

V zmysle bodu 4 schváleného postupu voľby hlavného kontrolóra obce Volkovce spôsob voľby sa uskutočnil verejným hlasovaním. Každý poslanec obecného zastupiteľstva volil samostatne, pred voľbou povstal a odovzdal svoj hlas vybranému kandidátovi vyslovením slovného spojenia „Za hlavného kontrolóra obce Volkovce volím meno a priezvisko kandidáta“, alebo vyslovením slovného spojenia „Zdržujem sa voľby hlavného kontrolóra obce Volkovce“.

Počet prítomných poslancov Obecného zastupiteľstva vo Volkovciach 6.

Počet odovzdaných hlasov 6.

Celkový počet platných hlasov 6.

Počet platných hlasov odovzdaných pre Ing. Mareka ŠESTÁKA 0

Počet platných hlasov odovzdaných pre JUDr. Jozefa HORŇÁKA 6

Na základe takto odovzdaných hlasov Obecné zastupiteľstvo vo Volkovciach volí za hlavného kontrolóra obce Volkovce na 6 rokov od 1. augusta 2016 do 31. júla 2022

JUDr. Jozefa HORŇÁKA trvale bytom Volkovce, ul. J. Kráľa 12.

K bodu 6:

Obecné zastupiteľstvo vo Volkovciach schvaľuje vykonanie voľby hlavného kontrolóra obce Volkovce v zmysle ustanovenia § 18a zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov, v zmysle uznesenia Obecného zastupiteľstva vo Volkovciach č. XI/5, ktorým bola vyhlásená voľba hlavného kontrolóra obce Volkovce, ako aj v zmysle uznesenia Obecného zastupiteľstva vo Volkovciach č. XIII/2, ktorým bol schválený postup voľby hlavného kontrolóra.

Zvolenie hlavného kontrolóra obce Volkovce na volebné obdobie od 01.08.2016 do 31.07.2022 v I. kole voľby.

Hlasovanie: Za: 6
Proti: 0
Zdržalo sa: 0

K bodu 7:

JUDr. Ondrej KOZOLKA starosta obce zablahoževal JUDr. Jozefovi HORŇÁKOVÍ k zvoleniu za hlavného kontrolóra obce Volkovce, poslancom obecného zastupiteľstva poďakoval za účasť na zasadnutí a zasadnutie ukončil.

Overovatelia zápisnice: Ing. Rastislav FRAJKA
Jozef JURÍK

Zapisovateľ: Ing. Tomáš KOZOLKA

vo Volkovciach dňa 29.7.2016

JUDr. Ondrej KOZOLKA
starosta obce